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Fundacja Rozwoju Systermu Edukacji
Warszawa, 26 maja 2017 r.

Zamawiajacy:

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji
ul. Mokotowska 43

00-551 Warszawa

www.fise org.pl
e-mail: dzp@frse.org.pl

Do wszystkich Wykonawcow
bioracych udzial w post¢powaniu

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargn nieograniczonego na druk offsetowy czasopism wydawanych przez FRSE,
numer postepowania ZP-2/FRSE/2017.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych Zamawiajacy informuje, Ze
wplynety nastgpujace pytania, a Zamawiajacy udzielit na nie nastgpujacych odpowiedzi:

Pytanie 1

Dotyczy § 3 ust. 4. Jakg iloéé prooféw nalezy wykonac — ile stron tacznie z okladka?

Odpowiedz 1
Zamawiajgcy wymaga aby Wykonawca przedstawit do akceptacji proof okladki oraz dwie strony

$rodka,

Pytanie 2
Dotyczy § 3 ust. 5. Czy moze to by¢ proof cyfrowy, ktéry bedzie stanowit wzor barwy dla drukarza i

materiat porownawczy do oceny egzemplarza prébnego?

Odpowiedz 2
Zamawiajacy wymaga we wszystkich publikacjach proof cyfrowy. Zamawiajacy zastrzega sobie

jednak prawo do zaméwienia proofu drukowanego, aby zobaczy¢ jak kolory wygladaja na wydruku.,

Pytanie 3
Dotyczy § 3 ust. 6. ,,Proof elektroniczny (tzw. Wizualizacja™) — co Zamawiajacy rozumie pod tym

pojeciem?

Odpowiedz 3
Zamawiajacy pod pojeciem ,,proof elektroniczny (tzw. ,,Wizualizacja™) rozumie proof cyfrowy.

Pytanie 4
Dotyczy § 3 ust. 9. ,,Ocenie bgda poddane m.in. nastepujace elementy egzemplarza probnego: ..... b)

druk nie gorszy niz zaakceptowany druk prébny (moze byé lepszy)” — Czy przez druk prébny nalezy
rozumie¢ zaakceptowany proof?

Odpowiedz 4
Zamawiajacy informuje, ze druk prébny nalezy rozumie¢ w tym przypadku jako zaakceptowany

procef.

Pytanie 5
Pytania dotycza informacji zawartej w zalacznike nr 1 do SIWZ ,,OPZ” na stronie 1 w tabeli

w rubryce ,,wysytka drukarni” w punkcie a) o ,,1 egzemplarzu innej publikacji FRSE™:



HENE

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji

1) Czy to ma by¢ ktéry$ z egzemplarzy drukowany w ramach zaméwienia?

2) Jedli nie, to czy Zamawiajacy dostarczy ww. egzemplarze na miejsce wysylki (do drukarni)?

3) Czy Zamawiajgcy zna gramaturg ww. dodatkowego egzemplarza?

4) Czy jesli szacowana gramatura obu egzemplarzy zawartych w kopercie przekroczy 350 gram,
to koszt wysytki moze przekroczy¢ ,.cene przesylki listowej nierejestrowanej ekonomicznej,
gabaryt B, waga 350 g zgodnie z aktualnym cennikiem Poczty Polskiej™?

Odpowiedz 5

Zamawiajacy informuje, Ze egzemplarz innej publikacji FRSE, o ktérg Wykonawca pyta, to
egzemplarz drukowany w ramach przedmiotowego zamdwienia z poz. nr 2 OPZ - dodatek ,, Twoj
Eurodesk”, W zwigzku z powyzszym, udzielenie odpowiedzi na pozostale pytania Wykonawcy jest

zbedne.

Pytanie 6
W zalaczniku nr 2 punkt 6 Zamawiajacy pisze: ,,Proof elektroniczny (tzw. wizualizacja): Wykonawca

wysle Zamawiajacemu droga e-mailowa proof elektroniczny w ciggu 3 dni roboczych od dnia
otrzymania od Zamawiajacego pliku przygotowanego do druku.” Czy zamawiajacy oczekuje od
wykonawcy wysylki droga mailowa montazy cafej publikacji czy innej formy? Ewentualnie prosze
opisaé jakiej.

Odpowiedz 6
Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcy wysytki droga mailowa (lub poprzez FTP — jesli wielko$é

pliku przekroczy 25 MB) montazy calej publikaciji.
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